



Nr. 2164 din 18.05.2015

PROCES VERBAL DE PREZENTARE ȘI DEZBATERE PUBLICĂ
Reactualizare Plan Urbanistic General și a Regulamentului Local de
Urbanism a comunei Răstolița

Încheiat astăzi 18.05.2015, cu ocazia întâlnirii în vederea prezentării și dezbaterii publice a propunerilor de plan urbanistic general “Reactualizare Plan Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism a comunei Răstolița” situat în intravilanul și în extravilanul comunei Răstolița.

Întâlnirea a avut loc între orele: 10:00-14:00 la sediul Primăriei comunei Răstolița – Sala de ședințe cu sediul în comuna Răstolița, nr.335, jud.Mureș.

Dezbaterea a fost anunțată prin afișare la sediul primăriei – la avizier și pe site-ul primăriei comunei Răstolița: http://www.comuna_rastolita.ro/.

La întâlnire s-au prezentat dl.Lirca Marius-Ioan – primar, dl.Constantin Vasile – viceprimar, din partea proiectantului S.C. PAC PROIECT S.R.L. - dna arh.Pojan Camelia, consilieri locali: Bacoș Ioan, Movilă Ioan, Domokos Zoltan, Lirca Ionel, Szekely Kalman, ag.șef Dabija Ilie – Post Poliție Răstolița, preot Moldovan Lirca Ioan – parohia ortodoxă Răstolița, preot Nagy Ferencz – parohia reformată Iod, ing.Rusu Ștefan – reprezentant din partea Apelor Române, d-na Gliga Rodica Ileana – Secția Drumuri Naționale-District Răstolița, dna Dr.Steriopol Alexandra Manuela.

La ședința de informare și dezbateră publică a propunerilor de plan urbanistic general participanții sunt informați că în urma anunțurilor publicate nu s-a prezentat nicio persoană interesată. Nu au fost înregistrate solicitări de comunicare/punere la dispoziție a documentației PUG și pe cale de consecință nu au fost formulate observații și rezerve cu privire la planul urbanistic general propus.

Dna arh.Pojan Camelia prezintă propunerile pe fiecare sat component al comunei, în parte, pe planșe, situația existentă și cea propusă. În satul Iod referitor la zona de protecție, aceasta are 100 m lângă calea ferată, 26 m

lângă drum, iar lângă râul Mureș ar trebui să aibă minim 5 m, în funcție de lățimea apei. Dl.ing.Rusu Ștefan arată că această zonă de protecție a albiei din păcate nu se respectă, iar în cazul construcțiilor noi, autoritățile locale ar trebui să ceară avizul de la Apele Române, prin prisma studiului de inundabilitate. Se poartă discuții referitoare la o posibilă construire a unei pârtii de schi, care ar trebui să aibă drum de acces și minim 1.000 m lungime și 60 m lățime.

În satul Borzia a apărut o zonă cu stație de transformare, colonie șantier, o posibilă extindere a zonei industriale și a spațiului verde; satul rămâne în limitele vechi.

În satul Răstolița se propune extinderea intravilanului în Podireul Răstoliței, cu recomandarea de a avea grijă pe viitor ce se aprobă în centrul civic.

În satul Andreneasa se propune continuarea construirii caselor de vacanță și de locuit, eventual servicii turistice; și aici se mărește zona cuprinsă în intravilan.

Propuneri:

-Dl.Domokos Zoltan propune ca pensiunea Iod să fie transformată în casă parohială, deoarece nu este pensiune;

-Dl.Szekely Kalman propune ca poiana Ciungi, unde sunt vreo 5 proprietari, să fie trecută în intravilanul satului, ca zonă de agrement.

Cele două propuneri sunt depuse în scris și înregistrate.

Ținând cont de aceste propuneri se poate elabora propunerea finală a PUG în vederea supunerii ei spre avizare.

Prezentul proces verbal va fi făcut public, prin grija autorității publice competente, astfel:

-prin afișare la sediul primăriei,

-publicare pe pagina proprie de internet.

Primar,
Lirca Marius-Ioan



Întocmit,
Demian Angela-consilier